2024-2025 FUTBOL SEZONU 18.12. 2024 TARİH ve 
(5) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 07.12.2024 tarihinde oynanan DİŞLİ BELEDİYESİ HİBRİT SPOR – AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR Süper Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİŞLİ BELEDİYESİ HİBRİT SPOR takımı teknik sorumlusu Ömer Fatih SAYAR’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36/1-c maddesi uyarınca 1 müsabakada soyunma odasına ve yedek kulübesine giriş yasağı cezası ile cezalandırılmasına

2- 07.12.2024 tarihinde oynanan ATAKÖY GENÇLİK SPOR – SAFA GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ATAKÖY GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Kadir DURGUT’un sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

3- 07.12.2024 tarihinde oynanan BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR – AFKA GENÇLİK SPOR Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR takımı yöneticisi İbrahim BİÇER’in eyleminin eleştiri sınırında kaldığı anlaşıldığından hakkında ceza tayinine yer olmadığına, 
4- 07.12.2024 tarihinde oynanan AYVALI SPOR – MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR Süper Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AYVALI SPOR takımı oyuncusu Kadir YAVUZ’un rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
5- 08.12.2024 tarihinde oynanan ÇOBANLAR BELEDİYESPOR – DÖĞER BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DÖĞER BELEDİYESPOR takımı oyuncusu A. Baki TURHAN’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Emrullah ALTUNTAŞ’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

6- 08.12.2024 tarihinde oynanan ANADOLUGÜCÜ SPOR – ÇAY ÇAĞLAYAN BELEDİYE SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ANADOLUGÜCÜ SPOR takımı oyuncusu Berkay SAĞLAM’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
7- 08.12.2024 tarihinde oynanan KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR – KARACAAHMET GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Emrah ÜLKER’in müsabaka hakemine yönelik saldırı eylemi nedeni ile FDT 44/2 –a maddesi uyarınca 10 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, savunması dikkate alınarak hakkında FDT 13 madde uyarınca 4 maç indirilerek neticeten 6 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Ömer KIRMIZI’nın müsabaka hakemine yönelik saldırı eylemi nedeni ile FDT 44/2 –a maddesi uyarınca 10 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, savunması dikkate alınarak hakkında FDT 13 madde uyarınca 4 maç indirilerek neticeten 6 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Tarık ARSLAN’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
8- 10.12.2024 tarihinde oynanan İSCEHİSAR SPOR - ÇOBANLAR BELEDİYESPOR Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR takımı oyuncusu Basri ÜRESİN’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

9- 14.12.2024 tarihinde oynanan SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR – ANADOLU GÜCÜ SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Tahsin KOÇ’un sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ANADOLU GÜCÜ SPOR takımı oyuncusu Nuri YAŞAYACAK’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR takımı yöneticisi Murat ÜLKER’in müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-b maddesi uyarınca 75 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,
10- 14.12.2024 tarihinde oynanan BALÇIKHİSAR BELEDİYESPOR – MAHMUTKÖYÜ KARTAL SPOR Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Sedat ALEMDAROĞLU’nun müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYESPOR takımı yöneticisi Bahattin GÜLTEKİN’in müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-b maddesi uyarınca 75 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,
11- 14.02.2024 tarihinde oynanan KUZEY GENÇLİK SPOR – DAZKIRI BELEDİYE GENÇLİK SPOR Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KUZEY GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Ali ÖZTÜRK’ün rakibine yönelik saldırı eylemi nedeni ile FDT 44/1-a uyarınca 5 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
12- 14.12.2024 tarihinde oynanan SAFA GENÇLİK SPOR U-14 – BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 takımı oyuncusu Necati Tayyip ERTÜRK’ün müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Müsabakanın 51. Dakikasında BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 takımı antrenörü Fehmi TEKE, 7 numaralı oyuncunun ihraç olması sebebiyle takımı oyun alanından çekmiş olup, BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 kulübünün eylemi bu haliyle 2024 – 2025 Sezonu Amatör Futbol Liglerinde Uygulanacak Esaslar Kitapçığının Bölüm 2 madde 9 da yer alan “başlamış bir müsabakayı terk eden takım hakkında Disiplin Kurulu tarafından hükmen mağlubiyet kararı verilmekle beraber ayrıca mevcut puanlarından galibiyet halinde verilen puan kadar, puan silinir.” Maddesine vücud vermiştir. Bu haliyle BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 kulübünün FMT 24/1-a maddesi uyarınca hükmen mağlup sayılması ile müsabakanın SAFA GENÇLİK SPOR U-14 lehine 3-0 tescili ile BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 takımından 3 puan tenziline,
13- 15.12.2024 tarihinde oynanan SAFA GENÇLİK SPOR – AFYON BAYAT SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SAFA GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Can ÖZDEMİR’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SAFA GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Muhammed Lütfi SÜTSATAR’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SAFA GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Hasan ÇELİK’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SAFA GENÇLİK SPOR takımı antrenörü Hüseyin YAŞAR’ın sözlerinin eleştiri sınırında olduğu anlaşıldığından hakkında ceza verilmesine yer olmadığına, 

14- 15.12.2024 tarihinde oynanan AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR – İSCEHİSARSPOR Süper Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR takımı oyuncusu Hüseyin IŞIK’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına
15- 14.12.2024 tarihinde oynanması gereken KARAACAHMET GENÇLİK SPOR – HOCALAR BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakası; müsabaka hakemi tarafından “ müsabaka isim listesini imzalayacak  yetkili bulunmaması halinde oynatılmayacaktır” maddesinden dolayı oynatılmamış ise de Kurulumuza ibraz edilen müsabaka isim listesinde HOCALAR BELEDİYESPOR adına Ercan AYDOĞMUŞ ve müsabaka hakemi EYYÜP BOZ adına imzaların bulunduğu, müsabaka hakeminin “liste kontrol edilmiş ve her yönü ile doğru olduğu görülmüştür” ibaresinin altını imzaladığı görülmüş olup bu haliyle sonradan yapılacak itirazın önem arz etmediği ve müsabakanın oynanmasında herhangi bir sorun olmadığı anlaşıldığından kurulumuzca bu konuda karar verilmesine yer olmadığı ile dosyanın karar verilmek üzere İl Tertip Komitesine gönderilmesine, 
Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
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